

Fiüggetlen Hajduság

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Hajdusoboszlón, I., Rákóczy-ut
36. szám alatt, ahová a lapra
vonatkozó összes levelezések és
minden közlemények intézendők.

Politikai, társadalmi és közgazdasági hetilap.

Főszerkesztő és kiadótulajdonos:

BOR JÁNOS.

Felelős szerkesztő:

Dr. vitéz SIMON ÁRPÁD.

Megjelenik minden vasárnap.
Előfizetési ára: Egynegyed évre
2 pengő. Vidéki előfizetőknek
2 pengő 50 fillér. — Lapzártá
szombaton délelőtt 10 órakor.

Hirdetések olcsó díjszabás mellett felvétetnek: Kovács Kálmán „Bocskay”-könyvnyomdájában, Hajdusoboszló, Főter.

Államháztartásunk mérlege.

Az ország közvéleménye hetekkel ezelőtt, mikor Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter londoni utjáról hazaérkezett, arról értesült, hogy az angol fővárosban Magyarország és külföldi hitelezői között a Népszövetség pénzügyi bizottságának közvetítésével megállapodás létesült az adósságszolgálatok tárgyában és ennek a megállapodásnak lényege az, hogy a jövőben részünkre kedvezőbb fizetési feltételek lépnek életbe. A közvélemény nagy általánosságban nem tudta kellően értékelni ezt a természeténél fogva kissé bonyolult pénzügyi megállapodást. Ma azonban Tyler legutóbbi jelentésének közzététele után nyilvánvaló, hogy ezek a megállapodások államháztartási mérlegünk javulásának bizonyítékai.

Ha Tyler legutóbbi közzétett negyedévi jelentését figyelemmel vizsgáljuk, abból azonnal szembetűnő, hogy a népszövetségi megbízott ezeknek a megállapodásoknak milyen rendkívül nagy súlyt tulajdonít és hogy ezeket hozza okozati összefüggésbe a Nemzeti Bank megerősödött helyzetével, megnövekedett devizakészletével, nemkülönben külkereskedelmi mérlegünknek hét esztendő óta most először mutatkozó elég tekintélyes aktivitásával. Ez a mérleg az esztendő első felében 747 millió pengőnyi többletet mutat kivitelünk javára és Tyler megjegyzi, hogy ez több, mint a háború óta eltelt bármelyik időszak exporttöbblete. Hozzáteszi azt, hogy költségvetésünkben is jelentékeny a közigazgatási bevételek emelkedése, ami nemcsak a javuló világgazdasági helyzetnek és a jó termésnek, hanem a kormány óvatos pénzügyi és gazdasági politikájának is köszönhető. Mert hiszen, ha ez az óvatosság nincs, ha a kormány szakít eddigi óvatosságával és a kiadások, főleg a beruházások terén kellő mértéket nem tart, akkor a bevételi többletek hamarosan elenyésznek és megbom-

lik a gazdasági helyzet kívánatos egyensulya.

Vizsgálva ezeket a Tyler-jelentés keresztmetszetét, látjuk, hogy az a külföldi adósságszolgálat új rendszerének szemszögéből itéli meg az egész mai magyar gazdasági és pénzügyi helyzetet. A jelentés szerint fontos az, hogy a jövőben évi 45 milliót fizetünk hitelezőinknek devizában, hogy a népszövetségi kölcsön törlesztése is devizában történik, hogy a kincstár nem veszi többé kölcsönképpen igénybe a hitelezők külföldi pénztárába beutalt összegeket, függő államadósságunk tehát nem növekedik.

Amikor pedig a semleges külföldi szakember ezeket a tényeket lerögzíti, a mérleg másik oldaláról sem feledkezik meg. Megemlíti, hogy költségvetésen kívül a tavalyinál 19 millióval nagyobb összeget fordítunk hasznos beruházásokra és hogy a Nemzeti Bank devizakészlete feltétlenül elegendő lesz a külföldi adósságszolgálat fedezésére, annak ellenére, hogy a gazdaadósságok rendezése és a telepítés meglehetősen igénybe vették jegybankunkat.

Feljegyzésre érdemes a Tyler-féle jelentésnek az a megállapítása is, hogy ámbár az esztendő óta elodázott hasznos beruházásokat bajos tovább halasztani, ezen a téren kívánatos, hogy a kormány továbbra is azt az óvatosságot tartsa szem előtt, amelyet eddig szem előtt tartott.

A mi szempontunkból soha sem volt közömbös, hogyan itéli meg a Népszövetség pénzügyi megbízottja a mi gazdasági és pénzügyi helyzetünket. Az ő kritikai megjegyzéseit mindenkor megfontoltuk, ha pedig a jelentés kedvező volt, afölött jogos örömet éreztünk. Ez a legújabb jelentés az eddigi szokástól eltérően semmiféle kritikai megjegyzést nem tartalmaz, ellenben annál világosabban mutat rá arra, hogy valóban lényegesen túlhaladtunk a mélypontra és gazdasági hely-

zetünk javulása most már állandónak tekinthető. Hogy Tyler ezt a megállapítást a külföldi hitelezőkkel kötött megjegyzésekkel hozza okozati összefüggésbe, az annak a bizonyítéka, hogy kormányunk valóban az ország érdekében cselekedett, amikor ezeket a londoni meg-

állapodásokat létesítette és fizetőképességének, valamint fizetőkészségének is bizonyosságát szolgáltatotta. Ezek a megállapodások a nemzeti érdekeknek nem ártottak, mert hitelezőinkkel szemben megszilárdították a helyzetünket és megerősítették jóhírnevünket.

Rendkívüli vármegyei közgyűlés.

Rásó István alispán elnöklelt alatt rendkívüli közgyűlést tartott Hajdúvármegye szerdán délelőtt. A közgyűlés a nagy munkaidő miatt kevésbé volt látogatott. A tárgysorozat legfontosabb pontja a belügyminiszteri leirat volt a vármegyei közjóléti bizottság munkájáról.

Vitéz dr. Nábráczky főjegyző olvasta fel a belügyminiszteri leiratot, majd ismertette az alispáni javaslatot. A közgyűlés egyhanguan elfogadta az alispán javaslatát, amely szerint egynegyed százalékos pótdadót szednek a közjóléti alap részére, elfogadták a szabályrendeletalkotást ezzel kapcsolatban és a bizottságok megszervezését a megye területén.

A közgyűlés a közjóléti bizottság tagjaivá a következőket választotta meg: vitéz Kiss István, dr. Kiss István, Klárik József, dr. Ludány Miklós, Megay-Meissner Károly, Tózsér Ambrus, Gábor András, Meggyessy István, Bencze István, vitéz dr. Hadházy Ferenc, Kisfaludy Árpád, vitéz Ludmány Lajos, dr. Molnár Béla, Müller Antal, Papp János, ifj. Weszprémy Zoltán.

Az alispán a rendelkezése értelmében még 16 tagot maga fog kinevezni és így lesz 32 tagja a bizottságnak.

Megay-Meissner Károly képviselő hangsúlyozta a közgyűlés előtt, hogy az általános közjó szempontjából a legfontosabb rendelet végrehajtását kezdik meg Hajdúvármegyében azzal, hogy elfogadják a közjóléti alapra és közjóléti bizottságra vonatkozó javaslatokat. Ezen a vidéken mélyült ki legjobban a nyomor, a baj és itt van a legnagyobb szükség arra, hogy ne alamizsnával, hanem gazdasági irányú tevékenységgel segít-

sék a szegényeket. Hajdúvármegyében az alap segítségével nagyon sok szegény embert lehet munkához juttatni már ezen a télen. Az idén igen nehéz tél lesz és azokra, akikre a szociális gondoskodás hárul, nehéz feladat vár. Fontos az is, hogy a sok-sok egyesület rendszertelen segélyezési akcióját egyesítik majd és így hathatósabb lesz a segítség is.

Tárgyalta a közgyűlés a püspökladányi—kolozsvári ut építéséhez való hozzájárulás ügyét. A megye területén 14 kilométeres utat építenek és a miniszter 100,000 pengőt kért hatévi részletre a megyétől, mint hozzájárulást. A közgyűlés csak 20,000 pengőt adott ötévi részlet megállapításával.

A megyében bekötőutakra 81,000 pengőt költenek el, ebből 27,000 P az államsegély. Megépitenek a közgyűlés határozata szerint Kaba—Derecske vonalon 1760, balmazújváros—nádudvari szakaszon 250, püspökladányi—ürmősháti uton 1500 és a hajdúszörményi—hajdusoboszlói uton 1500 métert.

Elfogadta a közgyűlés a vármegyeháza külső és belső homlokzatának tatarozásával kapcsolatos pótköltségvetést. Tudomásul vették, hogy a megyeháza hátsó udvarán szolgálatot építenek 4000 pengő költséggel és a megyeháza egyik pincéjét borpincévé alakítják át 623 pengő költséggel.

Tárgyalta még a közgyűlés özv. Pogácsás Györgyné volt hajdudorogi jegyző özvegyének kegydíj megállapítás iránti kérelmét, de elutasították azzal, hogy a volt jegyző a közre olyan káros tevékenységet fejtett ki, hogy állásából elbocsájtották.

Néhány szó a fürdőről.

Elértük azt, amit magunk elé tűztünk. Elértük amit fürdőnk fennállása óta el lehetett érni. Fürdőtelepünk a 6 évvel ezelőtt át gondolt program szerint, jórésztben kiépült s fürdővendégeink száma minden várakozásunkat felülmúlja. A többi fürdőhelyek meglepődéssel vegyes csodálkozással látják a Hajdusoboszlói Gyógyfürdő előretörését.

Gyógyfürdőnk forgalma már

az elmúlt évben meghaladta a ország bármely más fürdőhelyének a forgalmát. Folyó évben pedig a múlt évihez viszonyítva a fürdő 60 százalékos emelkedést tud felmutatni s ott tartunk, hogy már egy héttel ezelőtt a bevételi forgalom az egész múlt évit elérte.

Midőn ezt örömmel regisztráljuk, nem mulaszthatjuk el szakértői szemmel megállapítani, hogy fürdőnk forgalma három ténylezőből

H I R E K.

függ. Az első: páratlanul csodás gyógyhatású vizünk, amely rövidesen világhírűvé teszi a fürdőt, a másik tényező: Hajduszoboszló közismert olcsósága s a harmadik, de nem utolsó: a fürdő irányítása.

Állítjuk azt, hogy ha e tényezők közül bármelyik hiányozna, vagy erejét vesztené, a fürdő prosperitása alább hanyatlana.

Lehetnek, sőt — tudjuk — hogy vannak is kritikusok, akik nem jó szemszögből nézve kisebb-nagyobb hibákon és hiányosságokon keresztül vizsgálják s mondanak sokszor nem épen jóindulatú kritikát fürdőnkéről. Ez emberileg megérthető, hiszen a város 17 000 lakosa s a fürdő napi 4—5000 vendége között mindig akadnak olyanok, akik bajokat, hiányosságokat fedezhetnek fel. De há' Istennek ezek csak elenyésző számban vannak. Mert mindenki önkénytelenül is azzal a régi római mondással találja magát szemközt, hogy „Facta loquuntur“ ami magyarul azt teszi, hogy „a tények beszélnek“. A tények, a 4—5000 napi fürdővendég, a fürdő bevételei mindennél beszédesebbek! Hogy talán nincs is annyi baj, annyi hiányosság, mint amit a kritikusok megállapítanak.

Fiatal fürdő vagyunk. Hol állunk mi a 100 évet is meghaladó többi fürdői, Hévíztől, Harkány fürdőitől s a budapesti sok százéves fürdőktől? Hol állunk nem berendezkedés, hanem a fennállási időt illetően? Mi 6 év alatt nőttünk azzá, amik vagyunk. Többet tenni nem lehetett. Ezt meg kell mindenkinek érteni s türelemmel lenni, hogy mindennek folytatása következik.

A fürdő már most meg van alapozva s épen ezért további fejlesztése talán még annyi munkába sem kerül, mint annak súlyos gondokat okozó megalapozása megkívánt. Feladatok, követelmények mindig lesznek, amelyeket azonban közös megértő munkával mindenkor meg lehet oldani és ki lehet elégíteni. A jó fundamentum elkészült, az épület jórésze már áll, be kell fejezni.

V. B.

**Ügyes fiút
nyomdász-tanulónak felvesz
Kovács Kálmán
könyvnyomdája, Főté.**

Utban Novonikolajevszkbe.

Irtá: néhai Kátay Károly ref. tanító.

Mily rémesen hangzott Szibéria neve a háborúelőtti időben s gondolom, hogy vannak most is, kik egyes olvasmányok, vagy hallomás által félrevezelve, megborzadnak e fogalom hallatára. Nem tagadom, hogy mikor arról hallottam, hogy Oroszországból elszállításunk befűzett dolog, holmi olombányai, hideg északsarki keserves életmód jutott először eszembe, de a látnivágyás, a lehetőség, hogy közelebb jutok a Csendes-Óceánhoz s megvalósul álmodom Keletről hajón térni haza, kellemesen elaltatták félelmemet. Bizony kevés az, amit békében Ázsia e végtelen nagy területéről olvashattunk, hallhattunk és azok is leginkább hátborzongató történetekkel voltak fűszerezve. Kevés az irodalom, kevés az elbeszélések azoknak, kik e félelmes, hatalmas, titokzatos földrészt valódi, vagy részben megismerésére nem voltak kénytelenek.

Rége Szamarától, Cseljabinzsk, Omszk, Krasnojárzsk, Irkuizk, Kamcsatkáig állami ut és pedig jókarban tartott közlekedési ut vezetett, mely részint az áruk, de leg-

— **A református templomban** ma délelőtti 9 órakor dr. Hetessy Kálmán kecskeméti lelkész, délután 3 órakor Loós András végzett hittan-hallgató, strassbourgi egyetemi hallgató prédikál.

— **Dr. Tasnádi Nagy András** vallás- és közoktatásügyi államtitkár, országgyűlési képviselőnk aug. 29-én a Székesfehérváron tartandó országos presbiteri gyűlés alkalmával egyik főelőadó lesz. Előadásának címe: „A presbiterek kötelességének értékei“. Az ugyanaz délután 5 órakor tartandó műsoros előadáson dr. Tasnádi Nagy államtitkár záróbeszédet mond. Hajduszoboszlóról a nagy távolság miatt csak egy presbiter jelentkezett részvételre. Az országos presbiteri közgyűlést megelőzőleg öt napon át ugyancsak Székesfehérváron az Orsz. Ref. Lelkész Egyesület és a Ref. Szeretetszövetség tart közgyűlést.

— **Az Éneklő Magyarság ünnepe.** Az augusztus 8-án Budapesten lezajlott nemzetközi dalos-ünnepen délután 5 órakor a külföldi dalárdák az Iparcsarnok előtti téren a székesfehérvárosi összes dalosegyesületekkel együtt énekeltek a magyar himnust. Ugyanakkor az ország 620 dalárdája szinte a himnust énekelte csonka Magyarország városai-ban, községeiben, falvaiban. Hajduszoboszló megyei város több mint ezer főnyi közönsége a Hősökzobra előtt jelent meg a himnus éneklése céljából. A városi dalegyület, iparos dalkör és a róm. kath. egyházi énekkar a nagyközönséggel együtt énekel. Bélteky Lajos ref. lelkész, a városi dalegyület elnöke néhány lelkes szóval emelte ki az ünnep fontosságát, amely hivatva lesz Magyarország jóhírnevét és dalszeretétét a külföldi művelt államok előtt emelni.

— **Szent István** aug. 20-iki ünnepe alkalmából a Máv. igazgatósága az idén is bocsát ki 50 százalékos kedvezményes menettérli jegyeket a budapesti utazásokra.

— **A városi óvoda** augusztus 20-án délután 4 órakor tartja évzáró ünnepélyét az óvoda Rákóczy-uti helyiségének udvarán, amelyre a t. szülőket, érdeklődőket, tanügy barátokat szeretettel meghívja Györy Ida óvónő.

inkább a száműzöttek, deportáltak szállítása céljából épült. Ki tudja hány száműzött élete árán!? Az ezen való utazás gyalog néha évekig elartott s megesett, hogy a számkivetettek fele sem érte el a keserves ut és bánásmód miatt az elítélteke szerint megállapított rendeltetési helyét. Az ut mentén elmaradó kiszenvedett száműzöttek jaiszavát bizony nem volt irgalmas szív, aki meghallja. Így tudtuk, így hallottuk, talán gondolkodás után jobban szántuk azokat, akik a cári kegyelmezés ugyszólván majdnem lehetetlen kieszközölésének tudatával száműzetési helyüket rengeteg szenvedés és viszontagság után elérték. Itt megjegyezni kívánom és ez bizony való igazság, hogy Nagy-országból mindig sok volt a felesleges ember, akik a cári uralom számára nélkülözhetők, sőt egyenesen veszélyesek voltak. De ha csak az ott élő alkalmazottak elbeszéléseit vesszük is alapul, kik nem épen a saját jószántukból jutottak szibériai állomásaikra, nem kis dolog lehetett az, hogy egy szép napon nagybefolyású főnöke azon meglepetésben részesítette a neki nem épen tetszésére hajlongó hivatalnokát, hogy holnap pedig „pozszálynyite“ új szibi-

— **Rekordszámot jelentett** a múlt vasárnapi fürdőző közönség 5—6000 főnyi létszáma. Ily „megrohmozásra“ bizony nem igen volt még gyógyfürdők történetében példa. Ez is bizonyítja, hogy minden tulajásba vitt reklámozás ellenében a „csodavíz“ jóhírneve napról-napra emelkedik.

— **Hajdúvármegye közigazgatási bizottsága** augusztus 9-én Rásó István alispán elnöklele alatt ülést tartott. Ez ülésen mutatkozott be az új gazdasági főfelügyelő Brokés Rezső kir. gazd. főtanácsos. Az új főfelügyelőt támogató jóindulatáról biztosította a közigazgatási bizottság. Gazdasági felügyelő jelentése szerint a termés a vármegyében általánosságban közepesnek volt mondható, Tiszacsege, Egyek, Nánás, Bőszőrmény és Nádudvar szikes területein és ama részein, amelyek nélkülöztek az esőt, igen gyenge lett az eredmény, de különösen a zab megyeszerre silány termést adott. Az adók kedvezőbb mértékben folytak be, mint az előző hónapokban. Tengeri földeken jó hozam ígérkezik, 2000 holddal több is van vetve, mint tavaly. Majd utjavítási és utépítési ügyekkel foglalkozott a bizottság.

— **Dr. Benkő Géza** vm. főügyész, országgyűlési képviselő állapotában örvendetes javulás állott be, úgy hogy további orvosi kezelését saját lakásán eszközlik.

— **A hajduszoboszlói Honszocsoport** eddigi ügyvezető, de tisztességétől alispáni határozattal felfüggesztett társelnöke Palágyi Tivadár eme tisztességéről lemondott. Az ügykezelés tisztázása érdekében megindított vizsgálat tovább folyik.

— **A hortobágyi hidivásárt** szeptember 7-én, kedden tartják meg.

— **A városi számvevősegeket**, mint már jeleztük, 1938. év január 1-én veszi át az állam. Csak a fiatalabb tisztviselőket veszik át. Hajduszoboszlón a városi számvevősegnél nincs idősebb tisztviselő.

— **Az állami gépjárművezetőképző** (soffőr) tanfolyam a m. kir. Technológiai és Anyagvizsgáló Intézetben (Budapest, VIII., József-körut 6.) szeptember 6-án este fél 7 órakor nyílik meg. Beírás és a felvételhez szükséges űrlapok kiadása naponta d. e. 10—12 óra között az igazgatósági irodában.

— **Hajdúvármegye kisgyűlése** Rásó István alispán elnöklele élén a múlt hétfőn ülést tartott. A kisgyűlés elsősorban az önkormányzatok közjóléti feladatairól, kötelességeiről szóló belügyminiszteri rendeletet tárgyalta, részletesen foglalkozva a most fennálló gyermek-, család- és védelmi és munkáskérdés ügyében teendő lépésekkel. Ezután a szegényügyi és légvédelmi szervezkedések végrehajtásáról tett megfelelő intézkedéseket. A légvédelmi szervezkedést az alispán fogja irányítani 20—40 tagú bizottság élén. A légvédelmi munkatervet sürgősen ki kell dolgozni és a járási és városi bizottságokat is meg kell alakítani gyorsan, hogy a szervezet működését teljes erővel megkezdhesse. Majd utügyekkel foglalkozott a kisgyűlés. E tárgynál dr. Uzonyi György országgyűlési képviselő és dr. Csorba Antal a hajdúszoboszlói hajduszoboszlói that. ut sürgős megépítése ügyében pártolóláig szólaltak fel, Szoboszló város képviselőtestületének a hűtőtorony felépítése ügyében hozott határozatát megerősítette. A szoboszlói városi erdő átcsereléséről szóló szerződést a kisgyűlés jóváhagyta.

— **Vitéz Bujdosó László** püspökladányi közigazgató jegyző, tartalékos százados csütörtökön, a reggeli gyorssal Mezőtúrra akart utazni. Szajolban át kellett volna szállania Mezőtúr felé a békéscsabai vonatra. A hatalmas termető vitéz Bujdosó kiszállás közben tragikus véletlenségből egyensúlyt veszítve, a mozgó kocsi közé esett. Az egész vonatszerelvény átment rajta és testét borzalmasan összeroncsolta. 52 éves volt. Temetése Püspökladányban óriási részvét mellett folyt le.

— **A hajduszoboszlói Iparos Dalkör** dr. Erdős Kálmán ny. polgármester és Tatár Antal karnagy vezetése élén szombat reggel a személyvonattal az iparos dalegyesületek országos dalosversenyére Miskolcra elutazott. A dalkör 36 taggal vesz részt a dalosversenyen és Miskolcra vasárnap este indulnak haza. A dalkört kisérő társaságban utazott Miskolcra dr. Szabó Zoltán városi főjegyző is.

Eladó a Bethlen-utca 3. szám alatt levő házasudvar. Értekezni lehet: Kovács Károly cipész-mesternél, Major-utca sarok.

lelkemet az első aggodalmas Szibériába való induláskor, de ezek elhormályosultak később, midőn a bezárt táborból eltávoztunk. Az ut melletti elvonuló elragadó táj pompázó szépsége, a gyönyörködés élvezete elnyomta az aggodalmakat és félelmet nemcsak nálam, de a legtöbb utitársamnál is.

Tavaszi volt; 1915. májusa. Szinte ma is előttem látom azt a gyönyörű szinpompában gazdag és változatos tavaszt, melyet a Volgától a Jeniszei-ig Szibéria közepéig elhúzódó útvonalon, bár szegényes körülmények között, majdnem egy teljes hónapos utazás alatt élvezni alkalmam volt. Amerre elvonultunk, folytonosan tavasz volt, de ahogy beljebb-beljebb jutottunk, ugyanaz az úde, ugyanolyan friss és új természeti kép és más terepeken néha hegyek, néha dombok, majd síkvidéki háttérrel vegyítve még mindig gyönyörűsége volt a szemlélet. Sokszor órákhozott, néha félnapokat is mentünk őserdők átívelve, melyekben a félelem és a borzalom érzelmeivel szemléltük egy viharok, majd egy erdőégésnek hátramaradt nyomait, a halomra borított óriási fakolosszusokat, vagy a szemmel

Halál a motorbiciklis hajtásnál. Dr. Szilágyi Elek püspökladányi kir. közjegyző fia dr. Szilágyi Zsigmond kir. közjegyző-helyettes a napokban Budapestről motorbiciklin jött haza Püspökladányba. Kenderes község alá érkezve, előzni akart egy terhet vivő szekert. Nem látta az előtte menő szekertől, hogy annak egy másik terhes kocsí meg előtte. Ennek tejes erővel rohant neki. Gépe összetört, maga nagy ívben kirepült a motorból s koponyalapi sérüléssel igen rövid idő múlva kiszenvedett. 29 évet élt. Völégény volt s néhány nap múlva tartotta volna esküvőjét. Nagy részvét mellett folyt le a temetése.

Magyar Nemzeti Nyomatványkiállítás. A Magyar Nyomdászok Társasága a Magyarországi Grafikai és Rokoniparosok Főnökegyesületével karöltve augusztus 14-től szeptember 15-ig a budapesti Műcsarnokban nyomatványkiállítást rendez. A magyar nyomdászat, papírgyártás és sajtó hatalmas sereg-szemléje lesz ez a kiállítás, amely a modern kiállítási technika eszközeinek alkalmazásával pontos és összefoglaló képet nyújt mindarról, ami a nyomtatással és a nyomtatott betűvel összefügg. A hatalmas méretű és rendkívül érdekes kiállítás iránt az ország minden részében igen nagy érdeklődés nyilvánul meg.

URÁNIA

Ma, 6 és 9, hétfőn este fél 9 órakor:
EGGERTH MÁRTA
Halmay Tibor és Lucie Englisch
együttes főszereplésével:

Pacsirta.

Aug. 19-én csütörtökön és 20-án pénteken:
Táray Ferenc, Gózon Gyula, Sulyok Mária, Halmay Tibor, Pethes Sándor
és Földessy Géza főszereplésével:

Szerelmi álmok

KÖLCSÖNT

földre, házra
7 százalékos kamattal folyósított:
Gáll, terményes.

belátható térségen égbemeredő lomb nélküli óriás-fák megüszkösödött maradványait. De mily megnyugtató volt szemlélni az elemek pusztító nyomán haladó természet újraépítő hatalmát, mely a letört élet helyébe új életet, ifjú csemetéket plántálva, feltámadásra hívta a szunnyadó erőket és segítő ereje pompázó lepellel kerítette be az azelőtt napsugarat is alig élvező erdei talajt. Mig előbb a fák keltek egymást verő versenyre, most a virágok százazrei, milliói próbálták egymást tulszárnyalni nagyságban és szinompában.

1915. május 5-én ültünk fel a volgamenti Szirrán állomáson és június 2-án érkezünk meg a Szibéria közepétáján fekvő Kancba. Távolság 2300—2500 kilométer lehet. E vasút igazi mérnöki remekmű. Keresve a völgyes részeket, halad az Ural hegységben Nagy kanyarulatokkal kerüli meg a mocsaras helyeket. Egy óriási völgykallanban teljesen körülszaladja az áthidalhatatlannak látszó másfél kilométeres ingoványos távolság miatt a hegyoldalt s merész fordulatokkal vesz irányt ismét keletnek, leomlasztott, átszelt hegyláncok toronymagasságú szurdokjaiban. Gyönyörű változat az előbbi kanya-

Papp József kormányfőtanácsos, az IPOK. elnöke, Zellingner Ede iparkamarai alelnök, Kovacssek Ferenc az országos közműves mesterek szövetségének elnöke, mint az IPOK. igazg. tagjai és Tóth Lajos a debreceni ipartestület elnöke csütörtökön városunkban tartózkodtak és a város vezető tényezőivel az IPOK. által létesítendő gyógyház ügyében tárgyaltak, melynek eredménye a legközelebbi közgyűlés elé lesz terjesztve az IPOK. részéről, mint beadvány.

Hajduszoboszlóiak kegyele a doberdói hősi halottak sirjainál. Szerdán délelőtt a hajduszoboszlói leventék 60 tagú társasága a Doberdóra indult, hogy az ott hősi halált halt 500 hajduszoboszlói és hajdumegyei 39-es közös, 3 as honvéd gyalogezred és népfelkelők sirjait felkeresse s az itthon maradt szülék, testvérek, emberré lett gyermekek, rokonok felszálló sóhajait, forró imáit, kegyeletes emlékezéseit a sirhalmok hazájában irántok lerója. A kirándulók csütörtök este 9 órakor érkeztek Jugoszlávián keresztül gyorsvonaton Trieszbe. Innen péntek reggel autóbuszokon, autókön rándultak ki a Doberdó kopár kősziklá közzé, ahol égető hőségben felkeresték a magyarok egyik hősi temetőjét. Itt a jelenlevők óhajára Fehér János ref. segédlelkész tartott a halhatatlan emlékü hősök felett megindító hazafias beszédet. És a szemekből előtörttek a kegyelet, hála és szeretet emlékeinek ragyogó könnyei. Aztán jöttek a buzakalász és öröközőld koszoruk és a virágszálak százai. A szoboszlói hajduság férfiai, asszonyai, leányai, ifjai megrendült lélekkel állottak a hősi sírok előtt, majd bucsuzóul meghajolt szívvél énekeltek a magyar nemzeti himnust a porladó hamvak felett. A társaság tagjai ezután a 70—80 kilométeres útról visszatértek Trieszbe, ahonnan tegnap este indultak gőzhajón Velenecébe s onnan Abbázián át Fiumébe.

Eladó egy jó írógép, egy Puch motorbicikli. Továbbá olcsón kaphatók mindenféle gazdasági gépek, új és használt zsákok.

Ugyancsak üres görékat bérelnék:

Gáll
terményes.

rodás után e nyilegyenes pálya Zlotóuszt közelében, ahol már a magaslatok távolról csillognak erdő koszoruzta ormáikkal, messze távolba futó hatalmas gerinceikkel. Lent a völgyekben a tarka szinompában uszó mocsaras réteg, fent a haragos-színű erdő gyönyörködletti a szemlélt. Zlotóusztól kissé délfelé igyekszik a vonat. Erdők között csekély népességű falvak mellett haladva, nagy lejtéseken rohanva pünkösztre értünk Cseljabinszkba. Itt kétnapi pihenő után kapták meg új kísérőink az irányítást s ezután már nem tőlünk oly sok várakozási időt az állomásokon, ami eddig különös szórakozásaink közé tartozott. Megállva a kitérőkön, eddig félnapokon át szedtük a virágokat, melyek a vonamenti végtelennek látszó területeken bujánövésükkel csodálatra ragadtak bennünket. A szerény árvácska, a csöpp nefelejts, vadszegfű, ibolya, csupor-virág, lilium, bazsarózsa, vad-rózsák tömegei s ki tudná megnevezni a sok ismeretlen vadvirág nevét, tömérdek mennyiségben borították be a vasutmenti területeket, mintha csak le lettek volna a földre öntve. Két-három markolás és a legpompásabb csokorra való együtt

Anyakönyvi hírek. Házasság-kihirdetés: Erdős Lajos és Márton Julianna. Házasságot kötöttek: Szőke József és Horváth Erzsébet. Születések: M Nagy József fia Sándor-Zoltán, Nagy Lajos fia László, Pap József leánya Irén-Mária, Tene Sándor leánya Piroška, Kurucz Gábor leánya Rozália, Szabó Gábor leánya Piroška, Jenei József fia József, Kelemen Sándor fia Sándor, Bordán Erzsébet fia János, Jeges Bernát fia László-Bernát. Halálozások: D. Somogyi Imre 41 éves, özv. Vass Molnár Istvánné — Pap Jusztina — 74 éves, Pinczés József 8 hónapos, B Szabó Bernát 2 hónapos, Fehérvári Róza 15 éves, Tóth Lajos 6 hónapos.

Kiállítási díjak a Hajdúhéten. A Hajdúhéttel kapcsolatos kiállításon a mezőgazdasági termékek kiállítása egy fillérbe se kerül, ha az illető egyben nem árulja is a kiállított cikket. Egy nagy jószág után a kiállítási díj 50 fillér, kis jószág (juh, sertés stb) 20 fillér, baromfi, nyul, galamb stb. után a ketrec nagysága szerint, közép méretű, mely négy darabot foglal magába, ketrec után 20 fillér.

Nagykőrös szobrot emel egy kiscsajának. A futóhomokos kert kulturájának régi híres városa Nagykőrös, amelynek homokját az ottani gazdák szorgalmas munkája kincsethozó talajjává tette. Ebben a munkában oroszlan része volt a város egyik egyszerű kiscsajának — B Tóth Ferencnek, — aki utörője volt az alföldi csemegeszőld telepítésnek. Az ő munkájának köszönheti Nagykőrös, hogy ma a magyar csemegeszőld termelés egyik főhelye. A város gazdatársadalmi háláját úgy mutatja ki, hogy szobrot emel a zseniális gazdatársnak, melyet szeptember első felében tartandó Nagykőrösi Arany Napok keretében lepleznek le.

Eladó a fürdő közvetlen közelében a Bánomkertben 3 szobás villa 837 négyszögöl gyümölcsösrel, valamint a Rákóczi-ut 46. számú öt szobás ház 1087 négyszögöl területtel. Bővebb felvilágosítást Rákóczi-ut 46. szám alatt dr. Pénztáros Imre tanácsnoknál. Ugyanott eladó egy nagy diófa ebédőasztal, több nádfonatu szék és fotelok. Ugyancsak a Rákóczi-ut 46. szám alatt édes csemege szőlő kapható.

volt. Minden vasuti kocsí, minden ablak virágdíszbe öltözött, pedig óreink a virágszedést tiltották, mert az oroszok bünszámba vették a természet eme szép ajándékainak letördelését, leszakítását. Cseljabinszktól már csak a szemnek jutott a gyönyörködésből, de ez a hosszú ut alatt sem fáradt el, mert a hegyvidék mindinkább átment a lankásabb fekvésű, most már igazi szibériai vadregényes vidékekre. Nagy legelők tele dusan nőtt füvel, kisebb-nagyobb csörgedező remek patakok folyása, nyírfakkal, nyárfakkal, fűzesekkel, berkekkel, gyertyánligetekkel szegélyezve, de a szántóföld még mindig ritkán zavarja egyöntetűségét e szabadon nővő flórának. Omszkhoz közeledve gyors egymásutánban maradoznak el a dombos vidék folyton kisebbedő hullámai s nemsokára nagy meglepetésre egy beláthatatlan síkság szélén vagyunk s az eddig ismerőssé vált orosz építkezési házak ritkábban jelentkeznek. Helyettük az óriási nagy szarvasmarha csordák ragadják meg a figyelmet. Kevesebb értékes, szántóföldnek nem is használható területnek a közepére érkezünk. Délen a rónaságon elszórvá kerek-

A gazdaadóssági kötvények kibocsátására jövőre kerül a sor. A gazdasági teherrendezési kötvények kibocsátásáról olyan hírek terjedtek el, hogy ez a kötvénykibocsátás már a közeljövőben megtörténik. Értesülésünk szerint a rendelet intézkedéseinek megfelelően a következő formában történik a kötvénykibocsátás: november 15-ig kell adósnak és hitelezőknek követelésüket, illetve tartozásukat bejelenteniük. Január 31-ig a bejelentések ügyében felszólalásnak van helye. Ekkor kezdődik meg a bejelentett adatok egyeztetése, rendezése és csak ennek megtörténte után a megállapított jogosságok sorrendjében történik meg a kötvénykibocsátás. Így tehát nincs szó arról, hogy a 80 millió értékű kötvény egyszerre bocsátassék ki és még az sincs megállapítva, milyen formában történjék a kibocsátás: a társadalombiztosítótintézetek által átvett hányad, avagy pedig a bankok által átvételre kerülő rész lesz-e először kibocsátva. Egyelőre csak annyit lehet mondani, hogy a kötvénykibocsátás jövő év folyamán történik meg és valószínű, hogy tavasszal kezdődik meg. Semmi pontos és végleges határidőt erre vonatkozóan megszabni nem lehet.

Két híres londoni magyar színész Budapest. Rendkívül érdekes képekkel illusztrált cikket közöl erről a Délibáb új száma, amely nagy terjedelemben és gazdag tartalommal jelent meg. Pom-pás illusztrált rádióműsorokat, egyfelvonásos szindarabot, preimer-beszámolót, színházi pletykákat, nagyszerű filmrovatot és több mint száz szebbnél szebb képet talál az olvasó a népszerű színházi képegy-lapban. A Délibáb egy száma 20 fillér.

Eladó ház. Nem messze a fürdőhöz, VI. tized Tompa-utca 22 szám alatti ház-asudvar eladó. Ertekezhetni a helyszínen, vagy pedig Farkas Mihály városi tűzoltónál.

Eladó ház-asudvar. III. tized 17. szám alatt levő ház-asudvar szabadkézből örökáron eladó. Ertekezni lehet: Márton Sándor tulajdonossal a helyszínen.

alaku, sátornak látszó fekete foltokat fedez fel a kutató szem, melyek bizony nem másak, mint az itten maradt tatár-mongol nomád lakoságnak sátrai, Jurbiai. A Turkesztánból Omszkba vivő karaván ut meléke ez. Itt fedeztük fel a legnagyobb meglepetésünkre, hogy Szibéria eme részén már a tevé is teljesen otthonos. Esellen mozdulatokkal, lomha lépésekkel legelésznek a sátrak körül, melyek itt-ott már a vasut közelébe is merészkedtek. Majd egy pár falu átszelésével a távolban feltűnik egy nagyobb arányú város körvonala. Később füstölögő gyárkérmények és emeletes házak egész tisztán kivehetők. Omszkban vagyunk. Nagy kereskedő város, karaván végállomás, katonai központ gyárakkal. Állomása az északról ideszállított, talán Európának szánt drága nyers préme- ket alig bírja befogadni. Lakossága gazdag, majdnem mind kereskedő. Csak éppen ebédünk s máris utban vagyunk Novonikolajevszk felé. Igaz, hogy a harmadik napon érjük el, de a sűrűbben jelentkező orosz falvak itt már bizonyos kultúrát hirdetnek.

Hirdessen a „Független Hajduság“-ban.

Eladó ház! Adómentes családi ház III. tized Horthy Miklós-ut 41. sz. alatt szabadkézből eladó. Értekezni lehet: id. Lakatos Istvánnál II. tized Törökdomb-u. 15.

A gyógyfürdő közelében

kettő villatelek 317 négyszögöl területen, két utcai fronttal; a Kálvin-u. 9. sz. és Vesselényi-u. 48. sz. alatt. Új kerítéssel bekerítve, akár egyben, akár külön-külön jutányos árért sűrűgösen eladó. Értekezni lehet: Tatár József tulajdonossal Adám-u. 17. sz. a., esetleg a délelőtti órákban a gyógyfürdő telepen a 305. sz. béreltkabin közelében. Ezen telek — együtt — kiváló különleges fekvésűknél fogva — a városnak ezen részén hiányzó — „Népszálló” építésére igen alkalmas lenne, mert a közeli jövőben felépülő új vaspálya állomástól ennek érintésével kell a gyógyfürdőhöz bevezető utnak közlekedni. Egyébként pedig a Deák-, Kálvin-, Csokonai-, Bitor-, Kinizsi-utcaik torkolata is odairányulnak. Szükség esetén a terület a mellette lévő telkekből tetszés szerint nagyobbítható.

Kész butorok nagyválasztékban kaphatók: Kerekes Gyula

asztalos-mesternél
Hajduszoboszló, Rákóczy-út 27. szám
(a mozi mellett).

Ajtók, ablakok
mérték után legjobb kivitelben készülnek.
Mindenféle asztalosmunkákat
— a legkisebb javítást is — a leg-
rövidebb idő alatt elkészítik.

11494—1937.

Hirdetmény.

Hajduszoboszló megyei város 1937. évi I. sz. változási jegyzéke 1937. évi augusztus hó 3-tól, augusztus 17-ig terjedő 15 napon át a városi adóhivatal 3 sz. hivatalos helyiségében közszemlére ki van téve azzal, hogy azt az érdekeltek megtekinthetik és az általuk esetleg sérelmesnek vélt osztályba sorozásmivelési ág megállapítás ellen a közszemlére kitétel napját követő 15 nap alatt a nagyméltóságu m. kir. Pénzügyminisztériumhoz címzett, de ide benyújtandó fellebbezéssel élhet.
Hajduszoboszló, 1937. aug. 2.

A városi adóhivatal.

Allatvásári jelentés

1937. évi aug. hó 14.-i heti vásárról.

Felhajtattott:		Eladott:	
Sertés	— 594 drb.	226 drb.	
Ló	— 8 "	3 "	
Szarvasmarha	12 "	4 "	
Borjú	— 32 "	18 "	
Juh	— 52 "	34 "	
Kecske	— 14 "	2 "	
Hizottsertés	kilonként	élősúlyban	76—86 f.

— **Tűzijáték a forrásnál** a címe a Borsszem Jankó most megjelent Szent István napi számának remekül sikerült címlapjának. Sok karikatúra és humor a bel- és külpolitikai eseményekről. Tanügyi kinevezés nyári, utazási, színházi viccek, humoreszkek és kromok tarka tömege vetekszik a nevetető rajzokkal a Borsszem Jankó legújabb számában. Kapható Ióusz pavilonokban, utcai árusoknál és pályaudvarokon is. Kérjen mutatványszámot VI., Mozsár-u. 9.

11374—1937.

Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy az 1936. évben kamatmentesen kölcsönkapott buzaveőmag természetbeni visszafizetése megkezdődött. Felhívom azért az összes érdekelteket, hogy a kölcsönkapott búzát haladéktalanul, de legkésőbb f. év augusztus 20-ig Lovass Károly terménykereskedőhöz, a Futura helyi megbízottjához annyival is inkább szállítsák be, mivel a határidőre be nem szállított vetőmag pénzbeni értékének behajtása augusztus 20-a után azonnal megkezdődik.

Hajduszoboszló, 1937. aug. 5
dr. Márton Gábor
polgármester.

12052—1937.

Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy a régi téglavető környékét legeltetés céljára f. évi december 31-ig terjedő időre 1937. évi augusztus hó 15. napján délután 3 órakor a helyszínen tartandó nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőknek bérbeadom.

A kiküldési ár 10 pengő, mely összeg 25 százaléka bánatpénzként a kiküldött kezeihez az árverés megkezdése előtt kifizetendő. A bánatpénz árverés után nyomban kiegészítendő a teljes árverési vételárra.

A területen sertések legeltetése tilos.

Hajduszoboszló, 1937. aug. 9.
dr. Márton Gábor
polgármester.

11698—1937.

Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy Hajduböszörményben rendezendő „Hajduhét” f. évi szeptember 5—12-ig fog tartani. Tekintettel arra, hogy a hajduság ezen a kiállításon mutatja be kulturális és gazdasági előrehaladását és fejlettségét, felhívom az összes érdekelteket, különösen az iparosokat, hogy ezen a kiállításon minél nagyobb számban vegyenek részt és hogy ebbeli szándékukat legkésőbb aug. 15-ig dr. Padrah Sándor I. o. aljegyzőnél (városháza emelet 3. sz. szoba) jelentsék be.

Hajduszoboszló, 1937. aug. 5.
dr. Márton Gábor
polgármester.

11793—1937.

Pályázati hirdetmény.

Hajduszoboszló megyei város iparostanonciskolájának felügyelő bizottsága a 43,294—1937. V.-2. ü. o. VKM. rendelet alapján ujonnan rendszeresített iparostanonciskolai főhivatusú helyettes tanítói állásra pályázatot hirdet. Az állásra pályázhatnak középiskolai és polgári iskolai tanárok és elemi iskolai tanítók. Előnyben részesülnek a történelem és földrajz szakcsoportra képesített középiskolai tanárok, akik 2—3 éves iparostanonciskolai tanítói gyakorlatot tudnak igazolni és az iparostanonciskolai általános rajzi tanfolyamot elvégezték, mivel a megválasztottnak heti hat órában rajzot is kell tanítania. A megválasztandó heti 24 tanóra ellátásra van kötelezve. Minden külön díjazás nélkül köteles ezenfelül az igazgatónak az irodai teendők ellátásában segídeni és az iskolával kapcsolatos nevelői munkálatokban résztvenni. Köteles az iskola főhatóságának felhívására további iparostanonciskolai tanfolyamon résztvenni. A megválasztandó tanerő megfelelő

MÁVAUT autóbusz menetrend:

Érvényes 1937. szeptember 8-ig.

Hajduszoboszló—Debrecen:

* — — i Hszoboszló Piac-tér		é — — 14 ⁵¹ 18 ⁰⁸ 19 ³¹	
9 ¹⁸ 9 ⁴⁸ 13 ³²	— —	9 ⁵² 11 ⁰² 14 ⁴⁵ 18 ⁰⁰ 19 ²⁶	
9 ²⁵ 9 ⁵³ 13 ³⁸ 18 ⁰⁴ 18 ³⁰	i. Hszoboszló Gyógyfürdő	9 ⁵² 11 ⁰² 14 ⁴⁵ 18 ⁰⁰ 19 ²⁶	
9 ⁵⁵ 10 ²⁵ 14 ¹⁰	19 ⁰² é. Debrecen Arany Bika	9 ⁵² 10 ³⁰ 14 ¹⁵ 17 ³⁰ 18 ⁵⁵	
— — — 18 ³⁶	— é. Debrecen p. u.	9 ⁰⁵ — — — 18 ⁴²	

* = csak vásár- és ünnepnap közlekedik.

Hajduszoboszló—Püspökladány—Békéscsaba.

x		* 10	
14 ⁵³ 18 ¹⁰	i. Hajduszoboszló piactér	é.	9 ¹⁵
15 ³⁵ 18 ⁵⁰	é. Püspökladány Rákóczi-sz.	i.	8 ³⁵
16 ⁴² 19 ⁵⁷	é. Szeghalom p. u.	i.	7 ²⁸
16 ⁴⁵ 20 ⁴⁸	é. Szeghalom p. u.	é.	7 ²⁵
17 ³⁸ 21 ⁴¹	é. Gyoma p. u.	i.	6 ³²
17 ⁵⁵ 21 ⁵⁵	é. Endrőd templom-tér	i.	6 ¹⁰

x = csak hétköznap, * = csak vásár- és ünnepnap közlekedik.

Debrecen—Hajduszoboszló—Püspökladány—Gyoma—Endrőd.

x		* 10	
14 ⁵³ 18 ¹⁰	i. Hajduszoboszló piactér	é.	9 ¹⁵
15 ³⁵ 18 ⁵⁰	é. Püspökladány Rákóczi-sz.	i.	8 ³⁵
16 ⁴² 19 ⁵⁷	é. Szeghalom p. u.	i.	7 ²⁸
16 ⁴⁵ 20 ⁴⁸	é. Szeghalom p. u.	é.	7 ²⁵
17 ³⁸ 21 ⁴¹	é. Gyoma p. u.	i.	6 ³²
17 ⁵⁵ 21 ⁵⁵	é. Endrőd templom-tér	i.	6 ¹⁰

x = csak hétköznap, * = csak vásár- és ünnepnap közlekedik.

Hajduszoboszló—Püspökladány—Kisujszállás:

x		* 10		x	
19 ³⁵	i. Hajduszoboszló Piac-tér	é.	9 ¹⁵	9 ⁴⁶	13 ²⁹
20 ²²	é. Püspökladány Rákóczi-szálló	i.	8 ³⁵	9 ⁰⁷	12 ⁴⁰
20 ²⁴	i. Püspökladány Rákóczi-szálló	é.	7 ²⁰	9 ⁰⁵	—
20 ⁵²	é. Karcag Járásbíróház	i.	6 ⁵²	8 ³⁷	—
21 ²⁰	é. Kisujszállás Városháza	i.	6 ²⁰	8 ⁰⁵	—
—	é. Kisujszállás p. u.	i.	—	7 ⁵⁰	—

x = csak hétköznap, * = csak vásár- és ünnepnap közlekedik.

helyettesi működés után kerül képviseletének megfelelő rendes illetményi élvezetbe. Nyugdíj tekintetében a Nem Áll. Tanerők Orsz. Nyugdíj Intézetébe tartozik és a nyugdíj járuléknak $\frac{3}{13}$ -ad része fizetéséből le fog vonatni.

A pályázathoz a következő okmányok szükségesek: 1. Születési anyakönyvi kivonat. 2. Tanári, vagy tanítói oklevél hiteles másolata. 3. Erkölcsei bizonyítvány. 4. Az eddigi működését igazoló bizonyítványok. 5. Katonai szolgálatot igazoló okmányok. 6. Tiszti orvosi bizonyítvány. 7. Esetleges más bizonyítványok.

A pályázati kérvényeket a hajduszoboszlói iparostanonciskola felügyelő bizottságához címzve a polgármesteri hivatalhoz kell beadni.

Pályázati határidő: 1937. évi augusztus 30-án déli 12 óra.

A későn érkezett kérvények figyelembe nem vétetnek.

Hajduszoboszló, 1937. aug. 9.
Dr. Márton Gábor
polgármester.

SZÍNHÁZ.

Homonnay István nemzeti színtársulatát annyira megkedvelte a színházlátogató közönség, hogy sikerült társulatát még egy heti játszásra megnyerni. A múlt héten Körössi Böske és Horváth Ferenc közkedvelt kitűnő művészek jutalomjátékán a színkör zsufolásig megtelt és melegszenyvel ünnepelték őket. A jövő hét műsora: ma vasárnap délután fél 6 órai kezdettel: „Nótás kapitány”. Este fél 9 órai kezdettel: „Nyitott ablak”. Hétfőn este: „Jöjjen eisején”. Kedden este: „Viktória”. Szerdán este: „Meseáruház”. Csütörtökön este: „Méltóságos asszony”. Pénteken délután fél 6 órai kezdettel: „Mágnás Miska”. Este fél 9 órai kezdettel: „Sárgapitykés közlegény”. Örülünk, hogy közönségünk sorában a társulat iránti támogató jöndület annyira felbuzdult, aminek legfőbb oka abban rejlik, hogy egyseges, fegyelmet, magasabbrendű, művészi játékokat produkálnak és ezzel a színházlátogató közönség széleskörű, dicséret elismerését megnyerték.

Vk. 187/1937. sz. Pk. 1851/1937. sz.

Árverési hirdetmény.

Dr. Csiba István hajduszoboszlói ügyvéd által képviselt Stähler Dánielné hajduszoboszlói lakos végrehajtató javára hajduszoboszlói lakosok, végrehajtást szenvedő ellen 255 pengő tökéketelés és járuléki erejű a hajduszoboszlói kir. járásbíróház 3225—1935. számú végzésével elrendelt s közbenjárással hivatalból fogantatosítandó kielégítési végrehajtást folytán 1936. évi július hó 11. napján felülfoglalt és 2063 pengőre becsült ingóságok, közöttük buza, árpa, búkköny elcsépeelt hozadéka, ezeknek számlája, egy malacok, szekér, rucák és egyéb ingóságok Hajduszoboszló, végrehajtást szenvedők tanyáján Földesi-ut mentén levő tanyán 1937. évi augusztus hó 18. napjára, délutáni 4 órára ezennel kitézött bírói árverésen a legtöbbet ígérőknek, készpénzfizetés ellenében, azonban a becsár $\frac{2}{3}$ -ad részénél nem alacsonyabb vételárban elfogom adni. A szakértői becslés elrendelése esetén a Te. 74. §-a az irányadó.

Ezt az árverést a Vhn. 20. §-a értelmében azoknak a végrehajtatóknak (csatlakozóknak) a javára is kitézöm, akik a hirdetmény kibocsátása napjára a fenti ingókra kielégítési jogot szereztek és ellenük halasztó hatályú igénykereset nincs. — Ezek a következők: Varga Gyula, dr. Erdős József, ugdyr. Váradai Zsigmond és neje.

Hajduszoboszló, 1937. évi július hó 22. napján. **Pall Ferenc**
kir. járásbíróházi végrehajtó.

12446—1937.

Hirdetmény.

A debreceni m. kir. erdőfelügyelőség kiküldöttje folyó hó 17-én, kedden a város házában fog tartózkodni.

Akinek erdősisítés céljából facsemetére van szüksége, minden külön igénylés nélkül, e napon jelentkezzen a városgazda hivatalában, ahol a kiküldött felveszi az igényléseket és az alföld-fásítással kapcsolatban megad minden egyéb felvilágosítást is.

Hajduszoboszló, 1937. aug. 14.

dr. Márton Gábor
polgármester.